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Ваш надійний помічник

 

Фахівець групи аудиту мережі (ревізор)
 

Івано-Франківськ,  11 листопада
2024
 

Компанія: Укрпошта  (https://jobs.ua/company/id/1568851) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит

Побажання до співробітника
 

Освіта: середньо-спеціальна
Досвід роботи: не вимагається

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Укрпошта — національний оператор поштового зв’язку, надійний та відповідальний роботодавець.

Сьогодні команда «Укрпошти» — це фахівці, які руйнують стереотипи, щоденно працюють над підвищенням ефективності
логістичних процесів, вдосконаленням якості сервісу та зручності для Клієнта. Команда, яка завжди готова до нових викликів
та виконання важливих місій!

Саме зараз ми шукаємо фахівця групи аудиту мережі

Основні обов’язки:

Проведення планових та позапланових аудитів у виробничих структурних підрозділах.

Складання за результатами аудиту відповідних актів.

Опрацювання матеріалів, складання звітів, первинних, розпорядчих та інших документів з проведення аудиту
виробничих структурних підрозділів.

Успішний кандидат відповідає наступним вимогам:

Освіта вища (бакалавр, магістр)
Організація первинного обліку, фінансовий контроль, стандарти аудиту, стандарти бухгалтерського обліку.
Впевнений користувач ПК MS Office (Word, Excel, PowerPoint, Outlook).
Стаж роботи за відповідним напрямом, можна випускників ВУЗів відповідного напряму підготовки.
Готовність до відряджень (4 рази на тиждень місто і область).
Чесність, об'єктивність, відповідальність, активність.

Ми пропонуємо:

Офіційне працевлаштування у великій компанії, що розвивається
Стабільну заробітну плату
Премію за виконання планових показників
Навчання та професійний розвиток
Можливості кар'єрного зростання

Прикріпляй та відправляй своє резюме нижче за посиланням.

З УКРПОШТОЮ РАЗОМ ДО ПЕРЕМОГИ!

Контактна інформація
 

Телефон: +38 (050) 100-33-98
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